



# “沪惠保”2023 版普惠升级

## 镁信健康先行打造普惠健康新入口

文 / 记者 姚丽敏 图 / 资料

由上海市医疗保障局指导、上海银保监局监督、上海市大数据中心技术支持、10家保险公司共同承保、上药控股·镁信健康提供全方位药品服务支持的上海城市定制型商业补充医疗保险——“沪惠保”2023版5月9日正式发布。

“沪惠保”推出至今，上药控股·镁信健康充分发挥“连接器”作用，连续3年为“沪惠保”提供包括特药服务在内的定制化药品服务支持和高质量医疗健康服务供给；并依托覆盖300+城市的医疗服务网络、可持续的药品保供能力和强稳定的风险管控能力，在减轻市民群众的就医负担的同时，进一步提升创新药品可及性和健康风险抵御能力，助力实现上海市民的健康保障升级。

### 因地制宜守护健康

#### 上药控股·镁信健康助力“沪惠保”2023版三重升级

作为创新型普惠健康医疗服务及保障平台，上药控股·镁信健康在推动“沪惠保”高质量发展的征程中不断提供有力支撑。从实现带病体可投可保，到持续扩容特药保障，以及延展医疗健康服务的边界，上药控股·镁信健康始终践行“普惠”服务理念，积极探索“沪惠保”在迭代升级中“加量不加价”的实现路径。

相比于去年，“沪惠保”2023版保费不变，三大保障责任全面升级。每人一年仅需129元即可获得最高310万元的医疗保障，具体保障升级方案可以概括为“一优一增一享”，切实为上海市民提供更优质全面的健康保障，这也标志着上海市多层次医疗保障体系建设得到进一步完善。

### 升级一

#### 降低免赔额，续保待遇更优，惠及更多人

免赔额由原先的2万元下降至1.6万元；对无理赔续保客户更有优待，一年连续续保客户免赔额可再降1000元，两年连续续保客户最高可降2000元。进一步拓宽受益人群和保障力度，让“沪惠保”继续保持普惠初心。

### 升级二

#### 国内特定高额药品扩增至36种，让好药用得起

上药控股·镁信健康“因地制宜，专属定制”，增补特药清单，将适应症范围全放开，扩至说明书最新版，丰富疾病覆盖，覆盖病种扩至28种。在参与“沪惠保”2023版产品设计之时，聚焦乳腺癌、淋巴瘤、肺癌等当地高发疾病，快速响应上海市政府相关政策指导，紧密联合保险公司对药品目录进行了动态调整，国内特定高额药品从去年的25种扩增至36种，新增凯丽隆（通用名：琥珀酸瑞波西利片）、优罗华（通用名：注射用维泊妥珠单抗）等18种药品，进一步满足参保人急需的高额药品保障，提升创新药品的可及性与可负担性。

### 升级三

#### 新增专享健康权益，提升保障获得感

为了更高质量地服务“沪惠保”，2023年，上药控股·镁信健康不单单提供定制化药品服务支持，也拓展至专属健康服务供给，依托30000+普药药房的健康服务网络优势，为参保人提供线下药店满减权益，覆盖4000+普通药械品种，265家华氏大药房直营门店折扣同享。通过一系列的普药福利进一步减轻用药负担，以及提升参保人（既往症患者）用药依从性和粘连性，帮助他们享受到属地化的优质医疗、医药资源和服务，使参保人获得感更加充实、更有保障。

### 多层次医疗保障构建破局

#### 产业深度融合加速 实现普惠健康

“沪惠保”2023版作为普惠健康的重要实践，上药控股·镁信健康在今年也实现了从特药服务商到普惠健康先行者的升级。事实上，近几年

上药控股·镁信健康深度参与各地惠民保项目紧密衔接基本医保，在打破带病体保障困局、融入多元健康管理服务等诸多方面进行了积极探索，切实减轻了百姓就医用药的负担，协助建立健全多层次医疗保障体系，助力“健康中国”建设。

一方面，上药控股·镁信健康通过赋能药企、药房、保险公司和医疗机构，充分整合产业各方，打造“产品+服务”组合模式，延伸服务链条，创设健康场景，让百姓能够触及到属地化优质医疗资源，增强获得感。另一方面，上药控股·镁信健康积极创新保障方案，利用自身在医药领域的优质资源、保险创新的优势，高质量地提升药品可及性并缓解医疗费用负担。截至目前，上药控股·镁信健

康平台医疗医药网络已覆盖全国超300个城市、服务保单量超2亿，惠民保遍及全国100+个城市，惠及患者近200万人，切实减轻人民群众的就医负担，进一步满足多层次、多样化的医疗健康保障需求，让更优质的医疗健康服务惠及每一个家庭。

未来，上药控股·镁信健康将继续探索更多普惠模式和发挥“连接器”作用，利用自身在医药领域的优质资源、保险创新的优势，促进医疗医药健康与保险服务融合创新，高质量地提升药品可及性并缓解医疗费用负担，为老百姓提供更加全面、经济、优质的医疗健康服务，为国家多层次医疗保障体系的建设贡献力量，为健康中国战略添砖加瓦。